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VOTAÇÃO NOMINAL DA ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE DEZEMBRO DE 

2023 

  

PROJETOS: 

 

PROJETO DE LEI 023/2023, do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Capão do Cipó para o exercício financeiro de 2024”. Sendo que a vereadora 

Ionara Ferreira pediu vistas, para colocar emenda nos créditos suplementares. 

Aprovado por 05 (cinco) votos a favor e 04 (quatro) votos contra. Votos contrários: 

Ver. Ryan Carlos Cecchetto, Ver. José Rodolfo de Brum, Ver.ª Ana Maria Lourenço da 

Silva e Verª. Nariéle Pereira Zamboni. Votos favoráveis: Ver. Luis Henrique do 

Nascimento Viana, Ver. Tiago Olímpio Tisott, Ver. Diego Santos do Nascimento, Ver. 

Olmiro Clademir Rodrigues Brum e Verª. Ionara de Fátima Nascimento Ferreira. 

 

PROJETO DE LEI 024/2023, do Poder Executivo, que “FIXA O ÍNDICE E CONCEDE 

REVISÃO GERAL ANUAL NA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS OCUPANTES DE CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, CARGOS EM 

COMISSÃO, CONTRATOS ADMINISTRATIVOS TEMPORÁRIOS DE PESSOAL, CARGOS 

EFETIVOS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL E INATIVOS DO PODER EXECUTIVO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI 003/2023, do Poder Legislativo, que “FIXA ÍNDICE E CONCEDE 
REVISÃO GERAL ANUAL NA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPÃO DO CIPÓ, OCUPANTES DE 
CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, EM COMISSÃO E CONTRATOS TEMPORÁRIOS 
DE PESSOAL NO PODER LEGISLATIVO, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, INCISO X, DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por 
unanimidade. 
 
 
PROJETO DE LEI 004/2023, do Poder Legislativo, que “FIXA ÍNDICE E CONCEDE 
REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSIDIOS DOS VEREADORES E DO PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL,NOS TERMOS DO ARTIGO 37, INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade. 

 

 

Estado do Rio Grande do Sul 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

Capão do Cipó  
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PROJETO DE LEI 005/2023, do Poder Legislativo, que “FIXA ÍNDICE E CONCEDE 
REVISÃO GERAL ANUAL NOS SUBSÍDIOS DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE 
CAPÃO DO CIPÓ, RS, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI 006/2023, do Poder Legislativo, que “FIXA ÍNDICE E CONCEDE 
REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO E VICE-PREFEITO DE CAPÃO 
DO CIPÓ, RS, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE MESA 013/2023, do Poder Legislativo, que “ALTERA A 

REDAÇÃO DO ARTIGO 2º, DA LEI MUNICIPAL Nº 874/2017, QUE DISPÕE SOBRE O 

AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  Aprovado por unanimidade. 

  

 

                                                                       Capão do Cipó / RS, 20 de dezembro de 2023. 

 

 

 

Diego Santos do Nascimento 

Presidente 

 


